Pacyert cToumMocTH MOMBIBKH ()acaiHOTO OCTEKJIEHHSI 110 ajpecy:

Jlenunzpaockan oonacme, Beegonoxcckuii p-on, oep. Hoeoe /leeamkuno, yi.
Apcenanvnasn, oom 5

O6mas miomags $pacagHoro ocTekneHus = 5634 m?

KonuuectBo kBaptup: 364
CroumMocTh paboT 10 IOMBIBKE (hacagHOro ocrekienus — 63,25 pyo. m?

O6HI2[51 CTOUMOCTDb pa60T I10 ITIOMBIBKEC OCTCKIICHH .
5634 * 63,25 = 356 350,50 pyé.

Pacuer croumocTu rogoBOro B3HocCa Ha IIOMBIBKY (bacaz[Horo OCTCKIJICHHUS C
OJHOTI'0 XUJIOTO IMOMCIICHUSI.

Dopmyna:

Obwas cmoumocms pabom / KOIUYECMB0 K8APMUP = 2000801l 83HOC

Pacuém:

356 350,50/ 364 = 978,98 py6. — CTOMMOCTB PABOT C KBAPTHPBI HA OHY ITOMBIBKY

Pacyet cToMMOCTH MECSIUHOTO B3HOCA HAa IOMBIBKY (hacaJlHOIO OCTEKJICHUS C
OJTHOW KBAPTHUPBHI:

Dopmyna:

T'0006011 83HOC 00HOI KEAPMUPBL/KOIUYECTNBO MECAUEE = CIOUMOCTb 63HOCA 8 MeCsl
Pacuém:

978,98 / 12= 81,58 pyé. 6 mecau

[TomeiBka (hacamaoro octexieHus 1 pas B rox = 81,58 py6. é mecay



